[bookmark: _GoBack]1. Novákovi platí měsíčně za nájem 4 510 Kč. Vzhledem k navýšení cen energií se zvýší     
    nájem o 1/10 .  Kolik korun budou platit po navýšení?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
   O:………………………………………………………………………………………………………………………………………

2. V každém vlaku z Děčína do Prahy jede průměrně denně 284 osob. Každý pracovní den je     
     vypraveno 18 vlaků.
     a) Kolik cestujících cestuje na této trati za pracovní týden?
     b) Kolik lidí cestuje za celý týden, když o víkendu cestuje 2390 osob?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
     O: ……………………………………………………………………………………………………………………………………

3. Nová automatická pračka stojí 15 399 Kč. Kolik korun musí paní Černá ještě ušetřit, když     
     zatím ušetřila 12 780 Kč?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..     O: ……………………………………………………………………………………………………………………………………

4. Čokoláda a 6 stejných nanuků stálo dohromady 152 Kč. Čokoláda stojí 44 Kč. Kolik
     stojí 1 nanuk?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
    O: ………………………………………………………………………………………………………………………………………
5. Cena 1 metru látky stojí 219 Kč. Maminka potřebuje 2 m této látky na sukni a 3m na sako. 
    Kolik za ni zaplatí?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
    O:……………………………………………………………………………………………………………………………………
 
